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 Војни пензионери су Уставном суду Србије предали акт о покретању поступка оцене
уставности закона којим су више од три године пензије привремено умањене.

  Закон о привременом уређењу исплате пензија је у примени од новембра 2014, што је
била једна од мера фискалне консолидације.   

Удружење синдиката пензионисаних војних лица Србије је пронашло нову форму за
покретање поступка оцене уставности тог закона, подршком посланика Скупштине
Србије.

  

Заменик председника тог синдиката Миле Делић је рекао да, према члану 168 Устава
Србије, ако акт о покретању поступка оцене уставности неког закона подрже посланици
Уставни суд ће морати да га разматра.

  

"За покретање овог поступа добили смо подршку 27 посланика који не припадају
владајућој коалицији", рекао је Делић.
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Додао је да је Уставни суд од 2015. године одбио неке иницијативе за оцену уставности
тог закона које су покретала разна удружења, организације и појединци, али су биле без
подршке посланика.

  

У случају да Уставни суд оцени да је закон којим су смањене пензије неуставан
пензионери ће, према његовим речима, одштету моћи да потраже преко градјанске
парнице. Пензионери, њих око стотинак пре предаје акта о оцени уставности окупили су
се на тргу Николе Пашића у Београду одакле су са паралома "Суд уставни на поправни",
"Кога штити Уставни суд" и "Уставни суд је политички", кренули према том суду.

  

Законом о привременом уредјивању начина исплате пензија од новемнра 2014. године
смањене су пензије свим пензионерима који примају пензију вишу од 25.000 динара, а
представници власти ове године најавили су да ће тај закон бити укинут а пензије
повећане.

  

"У најавама укидања закона председник Србије (Александар Вучић) и представници
Владе Србије уопште не говоре о уставној обавези државе да оштећеним пензионерима
надокнади неисплаћене делове пензије под тржишним условима, тако да је веома важна
оцена уставности закона пре доношења акта о његовом укидању", наводи се у
саопштењу Удружења.

  

(Бета)
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